



Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: 10/2013.

**ELŐTERJESZTÉS**  
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2013. január 31-i ülésére

Tárgy: A Gyógyfoglalkoztatásért Alapítvány támogatási szerződésének módosítása

Előterjesztő: Dr. Bácskai János polgármester

Készítette: Tamás Beáta irodavezető-helyettes, Humánszolgáltatási Iroda

Előzetesen tárgyalja: Humán Ügyek Bizottsága, 2013. január 30.

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Mizzák Ildikó s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/>	
	<input type="checkbox"/>	többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



## BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTER

---

Ügyiratszám: Kp/25254-6/2012/IV.

### Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete a **208/2012. (V.17.)** számú határozatában - a 2012. évi költségvetési rendelet **3421.** számú „Pályázati támogatás” sorának terhére **500.000.- Ft** támogatást ítelt meg a **Gyógyfoglalkoztatásért Alapítvány** részére.

A támogatás folyósításához szükséges támogatási szerződés megkötésére 2012. július 16-án került sor. A támogatási szerződés (továbbiakban: Szerződés) 1. pontja alapján a Támogató **500.000,- Ft** egyszeri pénzügyi támogatást nyújtott a Támogatott részére. A támogatás célja a Gyógyfoglalkoztatásért Alapítvány „Tárt Kapuval a Ferencvárosban” című program megvalósítása volt.

A Szerződés 2.2. a) pontja alapján a Támogatott köteles a támogatást kizárólag a jelen szerződésben meghatározott cél megvalósításával közvetlenül kapcsolatos – az általa benyújtott pályázatban részletezett szakmai program és költségvetés szerinti – kiadásokra felhasználni **2012. december 31.** napjáig.

A Szerződés 2.2. e) pontja kimondja, hogy a Támogatott legkésőbb **2013. február 28. napjáig** szakmai és pénzügyi beszámolót köteles készíteni a Támogató részére.

Anginé Szántó Ibolya a Gyógyfoglalkoztatásért Alapítvány kuratóriumi titkára 2012. december 10-én kelt levelében kérelemmel fordult Önkormányzatunk Humánszolgáltatási Irodájához, melyben a támogatási összeg felhasználásának határidejét **2013. május 31. napjára**, az elszámolás határidejét pedig **2013. június 30. napjára** kéri módosítani.

A pályázati felhívás és a Szerződés szerint a szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtásának végső határideje - a kulturális tevékenységek támogatása esetében - **2013. február 28.**

Az Alapítvány által benyújtott pályázat alapján a támogatás felhasználásának kezdete 2012. május 1., a támogatási összeg teljes felhasználásának határideje 2012. december 31. volt.

A pályázati program a Tárt Kapu Galéria májustól - decemberig tartó kulturális tevékenységeire fókuszált. A projekt fő célja, hogy a Tárt Kapu Galéria és a kerület lakosai között elinduljon egy termékeny kommunikáció, hogy a kerület lakosai részesüljenek a Galéria nyújtotta lehetőségekből, programokból. Anginé Szántó Ibolya véleménye szerint a Tárt Kapu Galéria lehetőséget teremtene a hazai együttműködéseknek, és nemzetközi színvonalra emelné, európai kapcsolatrendszerbe ágyazná a magyarországi art brut - outsider művészetet és az ehhez kapcsolódó széleskörű munkát.

Anginé Szántó Ibolya kuratóriumi titkár indoklása szerint a program megnyitójának dátuma előre nem látható, az Alapítványon kívül álló okok miatt elhúzódott. A Hőgyes Endre utcában lévő Galéria átépítési munkái jelenleg is folyamatban vannak, a sajtótájékoztatót januárra, az átadást február hónapra tervezik. Mivel a pályázati összeget főleg a már megnyílt Tárt Kapu Galéria programjaira igényelte az Alapítvány, ezért szeretnék a támogatási összeg felhasználásának határidejét módosítani **2013. május 31. napjára** (elszámolás **2013. június 30.**), annak érdekében, hogy a programokat a Tárt Kapu Galériában valósíthassák meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy engedélyezze a támogatási szerződés módosítását a határozati javaslatnak megfelelően.

**Budapest, 2013. január 22.**

**Dr. Bácskai János s.k.**  
polgármester

## Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt

1.) a Gyógyfoglalkoztatásért Alapítvány kérelmének helyt ad.

**Határidő:** 2013. január 31.

**Felelős:** dr. Bácskai János polgármester

2.) Felkéri a Polgármestert a 2012. július 16-án kötött támogatási szerződés módosítására azzal a tartalommal, hogy a Támogatott a 2012. évi költségvetés 3421. számú „Pályázati támogatás” sorának terhére megállapított támogatást 2013. május 31. napjáig használhatja fel, és a felhasználásról 2013. június 30. napjáig köteles elszámolni.

**Határidő:** a támogatási szerződés módosítására: 2013. február 28.

**Felelős:** dr. Bácskai János polgármester



## Gyógyfoglalkoztatásért Alapítvány

1135 Budapest, Szent László u. 31. Telefon: 06-70-426-6354  
1097 Budapest Gyáli út 17-19 E-mail: info@gyogyfoglalkoztatas.hu  
Adószám: 18053412-1-41  
Bankszámlaszám: 10400212-00300946

Budapest Főváros IX. kerület  
Ferencváros Önkormányzata  
Oktatási, Kulturális és Sport Iroda

KT.208/2012.(V.17.)sz. határozat alapján  
megítélt támogatás határidő módosítási kérelem

Dr.Gáspár László  
Irodavezető  
részére

Tárgy: A „TÁRT KAPUVAL A FERENCVÁROSBAN” CÍMŰ PÁLYÁZATI ÖSSZEG  
FELHASZNÁLÁSÁNAK HATÁRIDŐ MÓDOSÍTÁSI KÉRELME

Tisztelt Irodavezető Úr!

2012 évben a Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatától Alapítványunk Kulturális tevékenységének támogatására a pályázott 993.700 Ft-ból 500 000 Ft támogatásban részesült.

Pályázati programunk a Tárt Kapu Galéria májustól-decemberig tartó kulturális tevékenységeire fókuszált. Projektünk fő célja, hogy a Tárt Kapu Galéria és a kerület lakosai között elinduljon egy termékeny kommunikáció, hogy a kerület lakosai részesüljenek a Galéria nyújtotta lehetőségekből, programokból. A Tárt Kapu Galéria lehetőséget teremtene a hazai együttműködéseknek, és nemzetközi színvonalra emelné, európai kapcsolatrendszerbe ágyazná a magyarországi art brut - outsider művészetet és az ehhez kapcsolódó széleskörű munkát.

Azonban a megnyitó dátuma elhúzódott, melynek sajnos előre nem látható. és elsősorban rajtunk kívülálló okai voltak. (Sok a felújítási munka) A Hőgyes Endre utcában lévő Galéria átépítési munkái folyamatban vannak, sajtótájékoztatót januárban, az átadást február hónapra tervezzük.

A Merényi Kórházban a *Tárt Kapuval a Ferencvárosban* pályázat támogatásával 2012 novemberében művészetterapeutánk tartott Grafikai Hetet, melyről a 9-es Televízió és a Ferencváros Újság is beszámolt.


Mivel a pályázati összeget főleg a már megnyílt Tárt Kapu Galéria programjaira igényeltük, szeretnénk a támogatási összeg felhasználásának határidejét módosítani 2013. május 31-ig (elszámolás 2013. június 30.), annak érdekében, hogy a programokat Tárt Kapu Galériában, annak környékén valósíthassuk meg.

Az elnyert összegből a megnyitás hónapjában a Hőgyes Endre utcában szeretnénk megismételni a Grafikai Hetet. Tapasztalataink alapján már az átalakítási munkák alatt nagy volt az érdeklődés, az utca a nap bizonyos szakaszaiban igen forgalmas. (Az erre pályázott összegből átcsoportosítottunk forrást)

A megnyitó után – tavasszal - szeretnénk nemzetközi kiállítóként a Kunsthaus Kannen-t, Németország legsikeresebb Art Brut / Outsider Art Múzeumát bemutatni. Budapesten még nem szerepelt ilyen tekintélyű Art Brut múzeum, nagy megtiszteltetés kiállításuk. A nemzetközi bemutatkozásokat, csereprogramokat a jövőben is szeretnénk folytatni, és intenzíven bekapcsolódnunk az európai kulturális vérkeringésbe. A pályázat segítségével e nemzetközi kiállítás költségeit fedeznénk. (Erre pályázott összeg: 250 eFt.)

Az „Artézi” film és az „Így látom a Ferencvárost” interaktív fotókiállítást egy későbbi időpontban valósítjuk meg.

Reméljük, lehetséges a pályázat határidő módosítása, a Testület támogatását megkapjuk. Bízunk benne, hogy a pályázat segítségével a Tárt Kapu Galéria művészeti programja Ferencváros kulturális, művészeti életének palettáját gazdagítani, színesíteni fogja, s elősegíti a társadalmi érzékenység és jövőről való felelős gondolkodás megszilárdulását.

Tisztelettel:   
Anginé Szántó Ibolya  
a kuratórium titkára

Gyógyfoglalkoztatásért Alapítvány  
1135 Budapest, Szent László u. 31.  
Levél cím: 2094 Nagykovács: Pf. 12  
Adószám: 18053412-1-41  
Banksz. 10400212-00300946-00000000

Budapest 2012. december 10.